

В нашем Детском саду № 12 «Ромашка» состоялся конкурс профессионального мастерства "Столовой этикет", в котором принимали участие все группы. 11 декабря педагоги с детьми группы № 3 учились встречать гостя.



Мероприятие называлось " К нам гость пришёл, дорогой пришёл..." по мотивам сказки «Маша и Медведь». Малыши помогали Маше учить медведя:

- ✓ правилам вежливого тона и культурно-гигиеническим навыкам;
- ✓ культуре поведения во время еды;
 - ✓ правилам сервировки стола;
- ✓ познакомились с новым предметом-измельчителем - блендером.



"... Учили малыши и Маша,
медведя воспитанным
быть за столом:
Он лапой кушал мёд с бочонка
И слушал правила о том:
Что нужно лапы мыть или руки,



Сидеть красиво, не вертяться,
Нельзя болтать, шуметь, смеяться
И головой вертеть назад.
Нельзя на стульчике качаться!
(Пусть даже этому ты рад!)
Сиди красиво, аккуратно,
Не чавкай, жуй с закрытым ртом!
Услышать будет всем приятно
ТВОЁ «Спасиочки!» потом.